
 

 
 

Komisija za kulturo, znanost, šolstvo in šport 
 

Številka: 102-01/14-12/  EPA 1935-VI 
Ljubljana, 22. 5. 2013 

 
Komisija Državnega sveta za kulturo, znanost, šolstvo in šport je na podlagi 20. člena 
Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10 in 6/14) sprejela  
 

M n e n j e 
 

k Letnemu poročilu Slovenske tiskovne agencije, 
STA, d. o. o., Ljubljana, za poslovno leto 2013 

 
Komisija Državnega sveta za kulturo, znanost, šolstvo in šport je na 16. seji 21. 5. 2014 
obravnavala Letno poročilo Slovenske tiskovne agencije, STA, d. o. o., Ljubljana, za 
poslovno leto 2013, ki ga je v obravnavo v Državnemu zboru predložila Slovenska tiskovna 
agencija (v nadaljevanju: STA). 
 
Komisija se je seznanila s poročilom.  
 
STA je poslovno leto 2013 končala pozitivno oziroma s presežkom v višini 1.962 evrov; iz 
tržnih dejavnosti je ustvarila 2,7 odstotkov prihodkov več kot 2012, celotni poslovni prihodki 
pa so bili višji za 2 odstotka. Presežek prihodkov od odhodkov je uspela zagotoviti kljub 
temu, da se proračunska sredstva za opravljanje javne službe krčijo vse od 2008 in je 
medijski trg z vidika obstoja medijev precej nestabilen. Obenem 2013 tudi ni bila uresničena 
vladna zaveza, da bi zagotovila STA nove in primernejše poslovne prostore, ki bi bili v lasti 
države. Namesto tega so ji bila zagotovljena dodatna sredstva za najemnino sedanjih 
prostorov v stolpnici. Vodstvo STA in Nadzorni svet STA poudarjata, da bi z vidika 
ekonomičnosti, varnosti in kakovosti dela Vlada morala zagotoviti nadomestne prostore.  
Glede na navedene okoliščine vodstvo in nadzorni svet ter pristojno ministrstvo ocenjujejo 
poslovanje agencije kot uspešno, saj je STA kljub zvišanju stopnje DDV 2013 uspela 
optimizirati nabavne procese, zmanjšati materialne stroške in stroške storitev.  
 

* * * 
 

Komisija podpira prizadevanje STA za ustrezno rešitev prostorskega vprašanja in podpira 
najmanj ohranjanje ustreznega deleža proračunskih sredstev oz. nadomestila za 
zagotavljanje visoke kakovosti izvajanja javne službe. Komisija obenem tudi poudarja, da bi 
se ta delež moral povečati zaradi pomembnega poslanstva STA kot osrednjega medija in 
zaradi negotovih razmer na medijskem trgu. 

 
* * *  

 
Za poročevalca je bil določen predsednik komisije dr. Zoran Božič. 
 
   Mag. Damijana Zelnik, l. r.         Dr. Zoran Božič, l. r.  
        sekretarka          predsednik 


